Oferta pracy w projekcie naukowym dla studenta/studentki
Uniwersytet Mikołaja Kopernika w Toruniu poszukuje kandydata/kandydatki, który/która wspomoże zespół badawczy przy realizacji prac badawczych w ramach grantu „Milenium. Obchody rocznicy chrztu w Europie Środkowej i Wschodniej – analiza porównawcza”, finansowany przez Narodowe Centrum Nauki (OPUS 16, nr 2018/31/B/HS2/02917), kierowanego przez dra hab. Adama Kolę, prof. UMK. Informacje dotyczące projektu znajdują się na stronie: https://millennium.umk.pl/pages/main_page/ 

Do obowiązków należeć będzie:
- badania archiwalne (zarówno on-line, jak i finansowane ze środków projektu wyjazdy do archiwów);
- gromadzenie oraz analiza danych dotyczących obchodów tysiąclecia chrztu Polski (materiały archiwalne oraz literatura przedmiotu);
- raportowanie postępów w pracy;
- dziedzina badawcza: kultura polska II poł. XX wieku (preferowany kierunek studiów: filologia polska, historia, etnologia, kulturoznawstwo, socjologia i inne);
Oferujemy:
- pracę w oparciu o umowę zlecenie na okres 12 miesięcy (stawka: 500 PLN brutto) w zakresie ok. 10 godzin/tydzień;
- elastyczne godziny pracy;
- zdobycie doświadczenia przy realizacji profesjonalnego projektu badawczego finansowanego ze środków Narodowego Centrum Nauki;
- wsparcie i doświadczenie innych członków zespołu;
- nie wymagamy wcześniejszego doświadczenia w podobnych projektach.

Osoby chętne do aplikowania na stanowisko proszone są o przesłanie swoich zgłoszeń (CV, opis zainteresowań badawczych, kompetencji oraz ewentualnych doświadczeń naukowych) na adres mailowy: lukgem@umk.pl (dr Łukasz Gemziak) w terminie do 16 lipca 2021 roku.

